
 

 

 

 

 

 نتائج قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية  تقرير 

 % 98نسبة رضا أعضاء الجمعية العمومية :  ❖

 عضو/ة  27من أصل  25عدد الذين أجابوا على الاستبيان  ❖

 

 

 

 

  

 

 عن 92
ً
 كافِ  أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل أن % اجابوا بـ راضِ تماما

 % اجابوا بـ راضِ  8

 

 

 

 

 

 

 

 عن أسلوب التواصل مع الجمعية 68
َ
 % اجابوا بـ راضٍ تماما

 % محايد 4و % اجابوا بـ راضٍ 28



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عن درجة التواصل مع الجمعية  80
ً
 % اجابوا بـ راضٍ تماما

 % محايد4و % اجابوا بـ راضٍ 20و

 

 

 

 

 

 

 

 

 عن الإجابة على الطلبات والاستفسارات والمقترحات  84
ً
 % اجابوا بـ راضٍ تماما

 % محايد4و % اجابوا بـ راضٍ 12و

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عن وصول تقارير الجمعية بشكل دوري  72
ً
 % اجابوا بـ راضٍ تماما

   بـ راضٍ % اجابوا 28و

 

 

 

  

 

 

 

 

 إنجازاتها بشكل دوري % اجابوا بـ ان الجمعية تقوم بإطلاعهم على  80

 % اجابوا بـ راضٍ 20و

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 على مدى 68
ً
   اشراك الجمعية لهم في فعالياتها % اجابوا بـ راضٍ تماما

 % اجابوا بـ راضٍ 24و

 % يحتاج إلى تحسين  4% محايد و4و 

 

 

 

 

 

 

 

 

 على مدى الرضا 84
ً
 عن الجمعيةبشكل عام % اجابوا بـ راضٍ تماما

 % اجابوا بـ راضٍ  16

 



 

 

 

 

 

 نتائج التقييم النهائي  

 

 على ان اهداف الجمعية واضحة ومحدده بشكل كافِ. % 100 ❖
ً
 اجابوا بـ راضِ تماما

 على تق % 96 ❖
ً
 مع الجمعية.   يمهم على أسلوب التواصلياجابوا بـ راضٍ تماما

 على  % 100 ❖
ً
 . درجة التواصل مع الجمعيةمدى تقييم اجابوا بـ راضٍ تماما

 على مدى درجة الإجابة على الاستفسارات والطلبات% 96 ❖
ً
 .اجابوا بـ راضٍ تماما

 على مدى وصول تقارير الجمعية بشكل دوري% 100 ❖
ً
 . اجابوا بـ راضٍ تماما

 على ان % 100 ❖
ً
 . الجمعية تقوم باطلاعهم على إنجازاتها بشكل دورياجابوا بـ راضِ تماما

 على مدى % 92 ❖
ً
 اشراك الجمعية لهم في فعالياتها. اجابوا بـ راضٍ تماما

 عن  % 100 ❖
ً
 .بشكل عام عن الجمعية مرضاه مدى اجابوا بـ راضٍ تماما

 

 

 


